# 今日济明

我 们 就 在 您 身 边

**希鲁晚報** 2017.4.21 星期五 读者热线: 96706

## 拆广告牌28处,清路边坡1.8万平

济阳县公路局多措并举提升人居环境



为改善城区环境,打造和谐家园,大气污染防治、拆违拆临、创卫成为今年济阳县工作的重点。今年来,济阳县公路局积极拆除违法、违规、临时建筑;购置8台特种作业车辆,防治大气污染;出动多台机械,清除无主垃圾堆,获得市民一致好评。

本报记者 梁越 通讯员 刘显春

#### 拆除路边违法广告 清理桥下猪圈油罐

2月份,济阳县发布了《济阳县"拆违拆临"行动方案》,拆除违法以及临时建筑。"我们的任务就是拆除国省道沿线管辖范围内的违法、违规、临时建筑。"济阳县公路局路政大队张大队长介绍。

由于国省道沿线较长,涉及多个部门,需要多方协调。 "国省道两旁也存在不少简易 板房,存在时间不长,大部分房 主避开工作人员检查一夜搭建 起来。国省道两旁的大型广告 牌也是如此,搭建容易,拆起来 却很困难。"张大队长说。

正是这些简易板房以及大型广告牌的存在,在一定程度 上遮挡了过往司机的视线,容 易诱发交通事故,也不符合"畅安舒美"的公路交通环境要求。

经过多次宣传和沟通,目前,该局已拆除高速、国省干线公路建筑控制区违法大型广告牌28处,清理济乐高速徒骇河大桥桥下猪圈1处、储油罐2个;拆除国省干道沿线违规建筑(简易房)17处,共计780余平米,清理公路用地范围内摆摊设点65处、杂牌107处、堆积物70余处。

据悉,国道220线济阳境内60公里存在20余块大型广告牌,但无人主动拆除。对此,济阳县公路局下一步将按规定进行强拆,于4月26日前拆除完毕。

#### 购8台特种作业车 防治大气污染

为防治大气污染,近日,济阳县公路局争取上级资金410万元,用于提高机械化保洁力

度,通过政府采购方式,已购置了3台清扫车、2台洒水车、1台除雪车。

"4月下旬我们还打算购买 1台清扫车和1台洒水车。特种 作业车辆则按照'2、5、5'运行 制度,即针对主要路段每天清 扫2遍、冲洗5遍、洒水5遍,机械 化保洁里程将达到117公里。" 张大队长介绍称。

在绿化提升方面,济阳县公路局在银河路路段种植草坪近3000平米,在国道220线补植蜀桧1680棵,下一步还要对S248线进行绿化提升。

### 动用多台机械 清除无主垃圾堆

公路局从3月份起对银河路、门前环境、老旧家属院、老旧家房等区域进行整治。"历时10余天将省道248线城区段的中央护栏进行人工清洗;清明节期间,我们对城区段银河路18000



拆除道路两侧的大型违法广告牌。

平方米的路肩边坡进行了整治,将茅草、各类垃圾运走。"创卫工作人员王东介绍。

据悉,位于济北开发区的 钱江摩托项目和黎明工业园周 围存在大量建筑、生活和白色 垃圾,河岸还长有很多芦苇和 茅草,"这些垃圾大部分来自企 业,从建厂起就无人管理。"王

济阳县公路局 供图

东介绍。

为改善此处环境,该局使用船只将河内垃圾打捞并运出,清理出大小70余运输车垃圾。"我们还动用了1台挖掘机将新元大街以南、黄河古镇以西的社会垃圾清理出来,还周边市民一个和谐的环境。"王东说。

地址:韩家街路口海尔专卖店

电话: 84217889